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Присутні: Губанова Т.О., Мулянова Т.М., Гавловський А.В., Савенкова 

В.Г., Мацелюх К.С., Дворніченко Н.І., Телесніцький Г.Н., Черненко О.А., 

Калінько І.С., Павленко Л.А., Мигаль С.М., Рибак О.А., Бєлік К.О., 

Дем’яненко М.М., Кравченко К.Г., Авраменко А.О., Паримська М.М., 

Бурла К.О. 

 

Порядок денний: 

 

Питання 1. Про порядок атестації здобувачів фахової передвищої та 

вищої освіти у Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-

правовий коледж» (доповідач Мулянова Т.М.) 

 

По питанню: 

Слухали: 

Інформацію Мулянової Т.М щодо Положення про порядок атестації 

здобувачів фахової передвищої та вищої освіти у Приватному вищому 

навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж». Положення 

розроблено відповідно до Законів України «Про вищу освіту», «Про 

освіту», «Про фахову передвищу освіту» та Постанови Кабінету Міністрів 

України «Про атестацію здобувачів ступеня фахової передвищої освіти та 

ступенів вищої освіти на першому (бакалаврському) та другому 

(магістерському) рівнях у формі єдиного державного кваліфікаційного 

іспиту» від 27 березня 2022 року № 376, інших нормативних актів України 

з питань освіти. 

Випускна атестація випускників у Приватному вищому навчальному 

закладі «Фінансово-правовий коледж» здійснюється Екзаменаційною 

комісією після завершення теоретичної та практичної частини навчання за 

відповідним ступенем освіти з метою встановлення відповідності засвоєних 

здобувачами фахової передвищої та вищої освіти рівня та обсягу знань, 

умінь, інших компетентностей (за умови їх наявностей) за спеціальністю.  

Для проведення випускної атестації випускників Коледжу 

створюються Екзаменаційні комісії. Терміни проведення атестації 



визначаються навчальними планами підготовки фахівців та графіком 

освітнього процесу. Випускну атестацію проходить кожен здобувач 

фахової передвищої та вищої освіти після повного виконання ним 

навчального плану за відповідним ступенем фахової передвищої та вищої 

освіти. 

 

Ухвалили: Положення про порядок атестації здобувачів фахової 

передвищої та вищої освіти у Приватному вищому навчальному закладі 

«Фінансово-правовий коледж». 

Результати голосування: 

«За» - 18, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 

 

Питання 2. Про програму випускного кваліфікаційного іспиту 

здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 081 Право, ОПС 

«фаховий молодший бакалавр» (доповідач Черненко О.А.) 

 

По питанню: 

Слухали: 

Інформацію Черненко О.А. щодо програми випускного 

кваліфікаційного іспиту здобувачів фахової передвищої освіти 

спеціальності 081 Право, ОПС «фаховий молодший бакалавр», орієнтована 

на визначення та оцінювання результатів навчання, досягнутих 

здобувачами фахової передвищої освіти за підсумками опанування ОПП 

081 Право. 

Розробники програми випускного кваліфікаційного іспиту: 

1. Губанов О.О. - доктор юридичних наук, професор, викладач 

кафедри правознавства (випускової); 

2. Іванова С.М. - кандидат юридичних наук, викладач кафедри 

загальноюридичних наук; 

3. Мамонтова О.М. - кандидат юридичних наук, викладач кафедри 

правознавства (випускової). 

При розробці програми випускного кваліфікаційного іспиту для 

здобувачів освіти ОПС Фаховий молодший бакалавр були враховані вимоги 

ОПП,ОКХ та навчального плану. 

Програма кваліфікаційного іспиту затверджується у відповідному 

порядку. Кваліфікаційний іспит є обов’язковим компонентом 

індивідуального навчального плану здобувача фахової передвищої освіти. 

Здобувач допускається до складання кваліфікаційного іспиту за умови 

відсутності в нього академічної заборгованості. 

 

Ухвалили:  



Програму випускного кваліфікаційного іспиту здобувачів фахової 

передвищої освіти спеціальності 081 Право, ОПС «фаховий молодший 

бакалавр» 

 

Результати голосування: 

«За» - 18, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 

 

Питання 3. Про положення про психологічну службу Коледжу 

(доповідач Кравченко К.Г.) 

 

По питанню: 

Слухали: 

Інформацію Кравченко К.Г. щодо положення про психологічну 

службу Коледжу. Метою діяльності психологічної служби є сприяння 

створенню умов для соціального та інтелектуального розвитку здобувачів 

освіти, охорони психічного здоров’я, надання психологічної та соціально-

педагогічної підтримки всім учасникам освітнього процесу відповідно до 

цілей та завдань системи освіти.  

Положення визначає мету, структуру психологічної служби, 

організацію управління нею, основні завдання, принципи, функції, зміст та 

порядок діяльності психологічної служби Коледжу, як закладу вищої 

освіти. 

Психологічна служба Коледжу, при психологічну службу у системі 

освіти України, покликана забезпечити своєчасне і систематичне вивчення 

психофізичного розвитку здобувачів вищої освіти, мотивів їх поведінки і 

діяльності з урахуванням вікових, інтелектуальних, фізичних, гендерних та 

інших індивідуальних особливостей, сприяти створенню умов для 

виконання освітніх і виховних завдань на базі закладу освіти під час 

навчального процесу. 

 

Ухвалили:  

Затвердити Положення про психологічну службу Коледжу 

 

Результати голосування: 

«За» - 18, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 

 

 

Голова Педагогічної ради     Мацелюх К.С. 

Вчений секретар               Волинець І.П. 

 


